



ΚΚΕ ΚΑΙ ΜΕΡΑ25 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΣΤΑ ΝΗΣΙΑ

«Τουριστικό Βατερλό» με «κυβερνητική ευθύνη»► Της **ΝΟΡΑΣ ΠΑΛΛΗ**

«ΛΗΨΗ ΑΜΕΣΩΝ μέτρων τώρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας στα νησιά» ζητά το ΚΚΕ, συνδέοντας τη ραγδαία εξάπλωση του νέου κύματος με τις «βαριές ευθύνες της κυβέρνησης για την έλλειψη μέτρων πρόληψης και προστασίας, καθώς και τις καθυστερήσεις στους εμβολιασμούς».

Το Κόμμα κάνει λόγο για «τεράστιες ευθύνες» της Ν.Δ., καθώς «τα έχει αφήσει χωρίς αναγκαίες υποδομές υγείας και με ανύπαρκτη πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας». Κατηγορεί την κυβέρνηση για «πολιτική ανύπαρκτου ελέγχου για τους επισκέπτες στα νησιά», μόνο και μόνο για να ικανοποιήσει τους μεγαλοεπιχειρηματίες στον τουρισμό, την ίδια στιγμή που «ενοεί

τις δραστηριότητες ιδιωτικών επιχειρηματικών μονάδων υγείας, που πουλούν πανάκριβα garid και μοριακά τεστ».

«Είναι προκλητική η εμμονή της στην ατομική ευθύνη που, πέρα από τις παλινωδίες που επέδειξε και τον εφσυχασμό που καλλιέργησε, άφησε χώρο να αναπτύσσονται ανορθολογικές κι αντιεπιστημονικές απόψεις που ενίσχυσαν τον φόβο και την ανησυχία των κατοίκων σε ορισμένα νησιά σχετικά με τα εμβόλια» επισημαίνει το ΚΚΕ, ενώ παράλληλα απαιτεί τη λήψη ουσιαστικών μέτρων «εδώ και τώρα»: πλήρη στελέχωση όλων των νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας όλων των νησιών, αυστηρή εφαρμογή και ουσιαστικά προληπτικά υγειονομικά μέτρα στις μετακινήσεις με ευθύνη του ΕΟΔΥ, σύσταση συνεργείων ΕΟΔΥ στα νησιά για τακτικούς, επαναλαμβανόμενους

ελέγχους, εξασφάλιση χώρων καραντίνας, εξασφάλιση καθολικού και έγκαιρου εμβολισμού όλων των κατοίκων στα νησιά (και όσων δεν μπορούν να μετακινηθούν), ουσιαστική και πλήρη ενημέρωση του πληθυσμού σχετικά με τα εμβόλια και ιατρική παρακολούθηση όλων όσοι εμβολιάζονται.

Για «τουριστικό Βατερλό» κάνει λόγο το ΜΕΡΑ25, ειδικά μετά την εφαρμογή των έκτακτων μέτρων στη Μύκονο. Μέτρα τα οποία, σύμφωνα με το κόμμα, σηματοδοτούν τη «διπλή αποτυχία της κυβερνητικής πολιτικής στο υγειονομικό μέτωπο: η κυβέρνηση εναπόθεσε όλες τις ελπίδες στον μαζικό εμβολιασμό, έχοντας μείνει εγκληματικά πίσω στους στόχους της, και ταυτόχρονα εγκατέλειψε κάθε προσπάθεια ενίσχυσης του Εθνικού Συστήματος Υγείας, καταλήγοντας στον μονόδρομο των

αυταρχικών και περιοριστικών μέτρων».

«Ωστόσο τα δάκρυα που χύνονται για το "τουριστικό Βατερλό" της Μυκόνου ας μη θολώνουν τα μάτια μας από το γεγονός ότι η οικονομική καταστροφή δεν περιορίζεται σε ένα νησί και σε μία έκτακτη συγκυρία: είναι γενικευμένη, πανελλήνια, και ελέω της Μπτσστάκης Α.Ε., ήρθε για να μείνει» τονίζει το ΜΕΡΑ25. «Γιατί οι επιχειρηματίες της Μυκόνου θα χάσουν απλά τα υπερκέρδη τους, από μια πελατεία που θα ξαναγορίσει με την πρώτη ευκαιρία δριμύτερη να επιδείξει ένα άπιαστο για τους πολλούς lifestyle. Ωστόσο οι μικρομεσαίοι και οι φτωχότεροι σε όλη τη χώρα δεν έχουν ούτε για να ζήσουν και να τα βγάλουν πέρα με τις ταξικές και τοξικές πολιτικές της οικονομικής διακυβέρνησης από τη Μπτσστάκης Α.Ε.» εξηγούν.